

# R 热点 安监总局: 12种情形可罚上限

星报讯 一年内同一种安全生产违法行为被处罚两次以上;对举报人、证人打击报复;发生生产安全事故后逃匿或瞒报谎报,以上这些行为从今年10月起都将被从重处罚,甚至可罚“最高值”。记者从国家安监总局获悉,《安全生产行政处罚自由裁量适用规则(试行)》已审议通过,昨天

正式公布,将从10月1日起施行。《规则》列出了12条“从重处罚”的情形,包括:危及公共安全或其他生产经营单位安全,责令限期改正却逾期未改正;一年内因同一种安全生产违法行为受到两次以上行政处罚;拒不整改或整改不力,持续违法;隐匿、销毁违法行为证据;对举

报人、证人打击报复;发生生产安全事故后逃匿或瞒报、谎报;拒绝、阻碍或以暴力威胁行政执法人员等。

出现这12种情形中的一种,处罚标准就要选择法定处罚幅度内的“较高值”甚至最高幅度,但是不能高于处罚上限。

相应地,规则也列出了从轻处

罚的情形,包括:主动投案,如实供述违法行为;主动消除或减轻危害后果;配合安监执法机关查处安全生产违法行为,有立功表现等。其中“立功表现”指当事人揭发他人安全生产违法行为,或提供重要线索,查证属实;或协助司法机关抓捕其他违法犯罪嫌疑人。

王海亮

## 大熊猫中毒死亡案疑犯被刑拘

记者27日从济南市公安部门获悉,因涉嫌重大责任事故罪,济南动物园大熊猫“泉泉”死亡案嫌疑人杨某某已被济南警方刑事拘留。经过审查,22日下午,杨某某组织人员在其租赁的用于养殖蘑菇的防空洞内使用优氯净和锯末点火灭菌时产生毒气,毒气通过济南动物园用来为熊猫馆降温的排风口排到动物园熊猫馆内,致使大熊猫“泉泉”中毒死亡。

新华

## 中日商讨合作开发东海油气田

中日两国外交代表周二在东京展开局长级谈判,商讨签署正式条约,合作开发东海油气田。中方是以前外交部边界与海洋事务司司长宁赋魁为首与会,日方代表团则是以外务省亚太局局长斋木昭隆为首。这次会谈是有关东海开发协议谈判的首轮会谈。两国在2008年曾达成一致,原则上同意合作开发东海油气田,让日本公司以参股的形式参与开发春晓和龙井两个油气田,但一直未就投资比例等细节达成共识。

中新

## 菲警方称逮捕80名中国非法矿工

菲律宾警察周二表示,他们已经拘留了80名在马尼拉一处矿场非法工作的中国公民。警方称,上周四,菲律宾矿业当局、警察和士兵突击检查了距离马尼拉西北150公里的马辛洛克镇的铬铁矿“采矿”场,并拘留了这些中国矿工。菲律宾当地一名省级警长说,“他们(中国工人)在这处矿场受到保护。我们已经请移民局来采取适当的行动。”当地一名警察发言人称,被拘的中国矿工拒绝回答任何提问。

环球

## K 看点

### 韩外交官涉嫌从事间谍活动

星报讯 一位不愿透露姓名的外交消息人士当天对韩国媒体说,利比亚安全部门6月初以危害利比亚国家安全为由,拘留了韩国驻利比亚大使馆的一名外交官,在调查后向韩方通报称此人是“不受欢迎者”。这名外交官已于6月18日回到韩国。

姬新龙

### 唐山地震纪念馆补刻罹难者

星报讯 在唐山大地震第34个纪念日到来之际,唐山地震遗址公园对长达500米的地震纪念馆进行了清洗维护,并在纪念馆、纪念大道摆放鲜花,营造庄严肃穆的氛围。经过近几个月的努力,备受市民关注的纪念馆罹难者姓名补漏工作基本完成,补刻地震罹难者姓名4187个。

周力平

### 浙江删除禁止人肉搜索条款

星报讯 26日,《浙江省信息化促进条例(草案修改稿)》提交该省人大常委会二次审议。记者注意到,原先因被认为是拟立法禁止“人肉搜索”而广受关注的条款已被删除。浙江省经信委政策法规处处长陈建忠表示,起草时也考虑过是否要禁止“人肉搜索”,但因其特别复杂,最后没有作为立法内容。

新华

## S 社会

### 捡到钻戒又扔掉 要赔4.6万

星报讯 去年7月9日,王某在北京市丰台区一停车场将一枚价值46万余元的钻戒丢失。王某报警后,民警调取了停车场录像及银行录像,找到了拾得钻戒的张某。张某认可捡到钻戒,但自称当时认为戒指是假的,就随手扔掉了。王某起诉至法院。北京市第二中级法院近日终审判决指出,张某的行为违反了妥善保管遗失物的法定义务,他应该赔偿失主钻戒损失46万余元。

王要勤

### 黑三轮被查抄 车主带车跳河



星报讯 傍晚5点是下班高峰时间,位于上海宝山区的长江南路以及长逸路的轨交线下停满了候客的电动三轮车。突然间,四周所有的出口都被堵住,交警、民警、特警、城管等分多路包抄,将这些黑三轮控制在整治范围内。这些三轮车主为避免车被收缴,竟然相继将车推进河里,然后自己也跳了进去。

程怡

## W 万象

### 久坐对女性伤害更加严重

星报讯 最新研究指出,每天坐6小时以上将加大死亡威胁,对女性而言尤其如此,甚至在久坐后进行体育锻炼也于事无补。研究人员发现,每天坐6小时以上的女性死亡风险比坐3小时以下的女性高37%,男性则高18%。上述比例在增加体育锻炼的情况下并没有改变。因为久坐会影响负责调节甘油三酯和胆固醇水平的激素分泌,进而导致心脏问题。

朱光

### 猫咪宾馆住一晚要花240元

星报讯 英国韦林花园城近日出现一家专门为宠物猫开设的五星级奢华宾馆。该宾馆不但设施齐全,甚至还给猫准备了品种丰富的菜品以供享用,让宠物的假期过得比人还“潇洒”。宾馆为“顾客”提供不同主题房间,“菜单”上提供了烤鱼、蒸鸡肉以及各种口味的猫粮等美食,它们均会被盛在纯银的餐盘内端上来,供“客人”享用。这里甚至还提供了按摩和沐浴服务。目前该宾馆还处于优惠期,不过每晚的价格也可达到23英镑(约240元人民币)。

张翰林

### 塑料游艇成功横渡太平洋



星报讯 一艘由废弃塑料瓶制成的游船26日驶入澳大利亚悉尼港,历经4个月15000公里航行,成功横渡太平洋。这艘船名叫“普拉斯蒂奇”号,船体长182米,由1.25万个废弃塑料瓶制成。英国环保人士、金融财团家族成员大卫·德·罗斯柴尔德及其团队6人3月20日从旧金山起航,穿过“太平洋垃圾带”,途中停靠基里巴斯、萨摩亚等南太平洋岛国,用时4年抵达悉尼。

刘文

## 一日之最

### 最有爱心的女孩 离世后捐出全部器官



7月7日凌晨,广东陆丰打工女孩罗丽容被一辆疾驰而来的长途巴士迎面撞倒,当场昏迷,8天后在深圳龙华人民医院离开人世。这位21岁的花季少女身后捐献出全部5种器官。16日凌晨1时左右,她的心脏、肝脏、双肾、皮肤和角膜分别被来自北京、广州、武汉和深圳的专家们摘取。将会让一位心脏病患者、一位肝脏患者、两位尿毒症患者、两位角膜患者和至少一位烧伤患者受益。

### 最特别的大桥 美超级大桥像过山车

美国标志性建筑胡佛大坝上新建起的胡佛大桥,可以说是地球上最新一个让人望而生畏的超级建筑。经过12年的计划,3000名工人历时5年的建设,这座大桥终于初具规模,虽然预计于9月竣工,可现在的形象已经让人有晕眩的感觉了。大桥高于科罗拉多河面271米,完成之后,总长度将达到579米,主跨长329米。建筑费用预计将达1.6亿美元。整个桥的风格将与胡佛大坝一致。

星报综合



**RedSun 红日厨卫**

红外线灶具行业领军品牌

**品牌 决定 成就**  
**选择 决定 未来**

38年以来,红日始终致力于红外线技术的研究与开发,一直领军于红外线灶具行业。  
公司郑重承诺: 1 熏黑锅底可退货  
2 不省燃气可退货  
3 火力不大可退货

红日厨卫专卖店安徽省招商热线: 0551-4253763  
联系人: 许先生 手机: 18949809188  
安徽办事处: 合肥市安徽大市场日用品城216号 网址: www.redsungz.com